

Из письма командования части  
родителям И.К.Соколова

... С первого и до последнего дня службы он проявлял высокие боевые качества, боевое мастерство, был примером в выполнении воинского долга.

Боевые товарищи и друзья Ивана выражают Вам, дорогие Константин Трифонович и Татьяна Алексеевна, слова самой глубокой благодарности за достойное воспитание сына и разделяют вместе с Вами боль и печаль в постигшем горе.

Память о Вашем замечательном сыне, молодом комсомольце, великолепном товарище и боевом соратнике навечно сохранится в наших сердцах.

Дела Ивана, его героический подвиг будут образцом выполнения своего долга перед Родиной для всего личного состава части...

(кн. "Память")

и | 0